



Identifikační údaje zadavatele

Název	Město Dvůr Králové nad Labem
Sídlo	náměstí T. G. Masaryka 38, 544 17 Dvůr Králové nad Labem
IČ	00277819
Osoba oprávněná jednat jménem či za zadavatele	Ing. Jan Jarolím, starosta města

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ INFORMACÍ K PRŮZKUMU TRHU

Zadavatel ve věci průzkumu trhu obdržel žádost dodavatele o vysvětlení, změnu nebo doplnění Výzvy k podání informací v rámci průzkumu trhu.

Zadavatel vysvětlení, změnu nebo doplnění Výzvy k podání informací v rámci průzkumu trhu uveřejnil včetně přesného znění žádosti na Profilu zadavatele.

Vysvětlení, změna nebo doplnění Výzvy k podání informací v rámci průzkumu trhu č. I. ze dne 21. 03. 2023

Žádost o vysvětlení č. 1 ze dne 20. 03. 2023

Dotaz č. 1/2:

Vámi poskytnuté podklady jsou nedostačující k zodpovězení položených dotazů.

V textu PTK, jakož i v samotném Krycím listu (dotaz č. 6), se odkazujete na poskytnutou projektovou dokumentaci, nicméně součástí poskytnutých podkladů je pouze jedna situace. Tento výkres je však pro posouzení termínů plnění absolutně nedostačující, neboť nevypovídá nic o objemu zakázky, ani o technickém či konstrukčním řešení, které má zásadní dopad na lhůty provádění.

Nesouhlasíme s tvrzením, že zadavatel nemůže poskytnout kompletní zadávací dokumentaci. Zúčastnili jsme si již řady obdobných konzultací, kde dokumentace poskytnuta byla.

Respektujeme, že zadavatel úplnou dokumentaci poskytnout nechce, ale pro posouzení by měly být poskytnuty alespoň základní stavební výkresy a technické zprávy.

Odpověď č. 1/2:

Zadavatel přikládá v reakci na výše uvedenou žádost přílohu č. 1a Výzvy, která obsahuje pracovní verzi projektové dokumentace k akci „REVITALIZACE AREÁLU BÝVALÉ MAYEROVY TOVÁRNY“. Zadavatel pro vyloučení jakýchkoliv pochybností uvádí, že zveřejněná verze projektové dokumentace je poskytnuta pouze za účelem posouzení termínů a informace z ní vyplývající jsou v tuto chvíli pouze orientační ve fázi příprav.

Dotaz č. 2/2:

Zároveň by bylo vhodné poskytnout informaci, zda v době vyhlášení zadávacího řízení již bude k dispozici dokumentace pro provedení stavby, či zda zakázka bude probíhat formou Design and Build. V takovém případě by lhůta provádění díla byla pochopitelně ovlivněna i nutností dopracovat projektovou dokumentaci vítězným dodavatelem.

Odpověď č. 2/2:

Zadavatel potvrzuje, že v době vyhlášení zadávacího řízení bude poskytnuta



dokumentace pro provedení stavby.

V souvislosti s tímto vysvětlením, změnou nebo doplněním Výzvy k podání informací v rámci průzkumu trhu Zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání informací.

Součástí tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění Výzvy k podání informací v rámci průzkumu trhu je příloha č. 1a Výzvy „Příloha č. 1a - Projektová dokumentace - pracovní verze“.

V Pardubicích dne 21. března 2023
Město Dvůr Králové nad Labem
zastoupené Český a moravský účetní dvůr, s.r.o.,
Mgr. Hana Novotná